

Выпускник

Татьяна БУХТИНА: «ВолГУ – это школа жизни и великолепные преподаватели»

Татьяна Петровна Бухтина – депутат Волгоградской областной думы, председатель комитета по труду, социальной политике, вопросам семьи и делам ветеранов. По окончании десятого класса Татьяна Петровна поступила на исторический факультет Волгоградского госуниверситета, а после его окончания преподавала общественные дисциплины в Волжском педагогическом училище. Затем занимала должность декана экономического факультета Волжского института экономики, педагогики и права. В 2005 году защитила кандидатскую диссертацию по философии на тему «Философско-культурологические образы человека и парадигмы образования». Автор монографии «Философская антропология и воспитательно-образовательные парадигмы: от античной Пайдеи к Просвещению» и научных публикаций в специализированных журналах.

В 2005 году Татьяну Петровну избрали депутатом, а затем и председателем Волжской городской думы. В 2009 году она вновь избрана депутатом ВГД, в созыве 2009–2013 гг. возглавляла постоянную депутатскую комиссию по социальной политике и здравоохранению. Член Бюро Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления». В 2013 году вновь избрана депутатом Волжской городской Думы по спискам партии «Единая Россия».

– Я ВолГУ обожаю! Он дал мне все.

Я училась в первом наборе вечернего отделения – поступала на дневное, но вскоре в связи с семейными обстоятельствами мне пришлось пойти работать. Сейчас слушаю причитания студентов, которым «далеко ездить» и «трудно добраться», я вспоминаю, как работала с восьми утра и до пяти вечера в Волжском, а закончив, бежала на вокзал на электричку до Волгограда, с пересадками на «двойке» (был такой автобус, длинный, с «гармошкой», очень медленно двигался и был всегда переполнен) ехала до университета. Тогда никакой транспорт до самого здания ВолГУ не шел – и пешком (и в дождь, и в жару,



и по льду) я поднималась сюда, в Alma-mater, пять дней в неделю, шесть лет.

ВолГУ – это школа жизни и великолепные преподаватели, которые дают такое академическое образование, такую базу, которые

потом открывают реально значимые возможности.

Я защищала диссертацию в Белгородском государственном университете, причем на отлично, говорят, даже блестяще – только благодаря тому, что все мои кураторы тоже были выпускниками Волгоградского государственного университета.

Особо теплые чувства у меня всегда вызывал профессор Максим Матвеевич Загоруйко – первый ректор ВолГУ, доктор экономических наук, заслуженный деятель науки Российской Федерации, почетный житель города-героя Волгограда, участник Великой Отечественной и Советско-японской войн, участник Сталинградской битвы. Несмотря на заслуги и чины – человек душевный, демократичный. Помню, не студенты смущенно здоровались с Максимом Матвеевичем, а он сам. Шел, и здоровался с каждым из студентов – с девочками почтительно, с ребятами за руку, по-отечески. И этим человеческим отношением, всегда глаза в глаза, он заставлял нас и учиться, и не пропускать занятия. Никто нас не подгонял, мы всегда стремились обучаться и нам было интересно.

Изумительные люди, великолепные преподаватели работают в ВолГУ!

Софья Белоусова